

# Veřejné zasedání zastupitelstva obce Borovnice 1/2014 ze dne 8. ledna 2014

## Informace o konání schůze:

Místo konání:	Přestavky – společenská místnost obecního úřadu
Termín:	8. ledna 2014 od 17 hod.
Účast:	7 zastupitelů a 6 občanů
Nepřítomen:	Adolf Papáček, Kamil Matějka (omluveni)
Zasedání řídil:	Soňa Rojková, starostka obce
Zapisoval:	Petr Kotera
Ověřovatelé zápisu:	Marie Kaplanová, Pavlína Witczaková

## Program jednání:

- 1) Úprava rozpočtu na rok 2013 č.5
- 2) Vyřazení DKP a investičního majetku za rok 2013
- 3) Žádost p. Romana Placheckého o koupi obecního pozemku č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna
- 4) Smlouva s ČEZ Distribuce, a.s. o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene (přípojka p. Placheckého)
- 5) Žádost p. Miloslava Jireše o souhlas se záměrem výstavby RD a vyjádření k existenci sítí
- 6) Cenová nabídka p. Kamila Matějky na opravu kanálu v Borovnici u Jirešů
- 7) Diskuse

## Zápis z jednání:

V úvodu veřejného zasedání byla nejprve konstatována účast členů zastupitelstva a veřejné zasedání bylo označeno jako usnášeníschopné. Poté byl určen zapisovatel a ověřovatelé zápisu (viz výše).

Starostka obce všem přítomným přednesla souhrn usnesení z minulého veřejného zasedání a zastupitelé byli vyzváni k podání případných námitek proti zápisu z minulého zasedání, čehož žádný ze zastupitelů nevyužil.

Poté byl přednesen úplný program jednání, který byl spolu s pozvánkou zveřejněn na úředních deskách obce ode dne 30.12.2013. Starostka obce doplnila program o 4 nové body (viz doplňující body programu v příloze), které byly zařazeny na konec před diskusí. Všichni přítomní s programem jednání souhlasili a nikdo nepožadoval doplnění programu o žádný další bod s tím, že řešení situace okolo obecního zpravodaje Brodík bude řešena v rámci diskuse a nebude pro ni stanoven samostatný bod jednání.

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0

### 1) Úprava rozpočtu na rok 2013 č.5

Starostka obce předložila zastupitelstvu k odsouhlasení změnu rozpočtu na rok 2013 č. 5. Jedná se o zaučtování příjmů došlých ke konci roku 2013, aby mohl být rok uzavřen. Jedná se převážně o daňové příjmy v celkové výši 187.500,- Kč, přičemž největší podíl na této částce má daň z příjmu právnických

osob (73 tis. Kč), daň z nemovitostí (63 tis. Kč) a daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti (46 tis. Kč). Další menší příjmy byly z daně z příjmu fyzických osob samostatně výdělečně činných (3 tis. Kč), daně z příjmu fyzických osob z kapitálových výnosů (1 tis. Kč) a dále z náhrad vstupného (1.500,- Kč).

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje změnu rozpočtu na rok 2013 č. 5.

## 2) Vyřazení DKP a investičního majetku za rok 2013

Na základě inventarizace majetku, kterou provedla na přelomu roku inventarizační komise, předložila tato komise seznam vyřazených DKP a investic v roce 2013. Celková hodnota vyřazeného majetku činí 11.096,- Kč. Důvodem vyřazení položek je nefunkčnost, opotřebení a zastaralost. Jedná se o nefunkční mobilní telefon, nefunkční počítač s tiskárnou v borovnické knihovně, nefunkční vánoční řetězy, rozbité zastaralé kovové židle v borovnické klubovně hasičů a rozbité svítidlo na Homoli.

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje Seznam vyřazených DKP a investic v roce 2013 na základě inventarizace provedené inventarizační komisí.

## 3) Žádost p. Placheckého o koupi obec. pozemku č. 198 v k.ú. Borovnice u P.

Pan Roman Plachecký z Borovnice čp. 79 předložil zastupitelstvu novou žádost o odkoupení obecního pozemku č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna. V této žádosti se již nejedná o část pozemku, nýbrž o celý pozemek o výměře 809 m<sup>2</sup> (ostatní plocha – neplodná půda). Cena za tento pozemek byla navržena dohodou ve výši 10 tis. Kč, přičemž vklad na katastr hradí kupující a daň z převodu nemovitosti uhradí prodávající. Tuto novou žádost starostka obce doporučila k odsouhlasení.

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje žádost p. Romana Placheckého z Borovnice čp. 79 o odkup obecního pozemku p.č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna o celkové výměře 809 m<sup>2</sup> za smluvní cenu 10.000,- Kč.

## 4) Smlouva s ČEZ Distribuce, a.s. o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene (přípojka p. Placheckého)

V návaznosti na předchozí bod byla zastupitelstvu znovu předložena smlouva s ČEZ Distribuce, a.s., zastoupenou firmou Energomontáže Votroubek s.r.o., o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Smlouva se týká provedení přípojky elektrické energie k novostavbě p. Romana Placheckého a zřízení věcného břemene u obecních pozemků v k.ú. Borovnice u Potštejna p.č. 366/2 a také p.č. 198 (pozn.: tento druhý pozemek ovšem bude převeden dle předchozího bodu do vlastnictví p. Placheckého).

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje smlouvu o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene s firmou ČEZ Distribuce, a.s., týkající se zřízení přípojky elektrické energie ke stavbě p. Romana Placheckého přes obecní pozemky p.č. 366/2 a p.č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna.

## 5) Žádost p. Jireše o souhlas se záměrem stavby RD a vyjádření k existenci sítí

Pan Miloslav Jireš z Borovnice čp. 8 podal žádost o vyjádření souhlasu Obce Borovnice, jakožto vlastníka sousedních pozemků, se záměrem výstavby rodinného domu na pozemku p.č. 43, 169 a

částečně na 163/5. Zároveň žádá o vyjádření k existenci kanalizace a obecního vodovodu. Vyjádření Obce Borovnice budou sloužit jako součást dokumentace ohlášení stavby, předkládané stavebnímu úřadu Kostelec nad Orlicí.

Hlasování: PRO – 6                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 1 (Miloslav Jireš)  
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje žádost p. Miloslava Jireše z Borovnice čp. 8 o vyjádření souhlasu se záměrem stavby rodinného domu a vyjádření k existenci sítí.

## 6) Cenová nabídka p. Kamila Matějky na opravu kanálu v Borovnici u Jirešů

Pan Kamil Matějka z Rájce předložil obci cenovou nabídku na provedení opravy kanálu v Borovnici u Jirešů v celkové výši 25.000,- Kč včetně DPH. Původní nabídka p. Frýbla z Kostelce n.Orl. činila 49.450,- Kč bez DPH. Nabídka p. Matějky je tedy nižší než polovina původní nabídky p. Frýbla a proto ji zastupitelé uvítali.

Hlasování: PRO – 7                      PROTI – 0                      ZDRŽEL SE – 0  
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje cenovou nabídku p. Kamila Matějky z Rájce ve výši 25.000,- Kč s DPH na provedení opravy kanálu v Borovnici u Jirešů.

## 7) Diskuse

Zastupitel Petr Kotera – Neshody okolo tisku příspěvků v obecním zpravodaji Brodík

Zastupitel Petr Kotera, vzhledem k množícím se neshodám a dohadům ohledně tisku obecního zpravodaje Brodík, vnesl dotaz na další postup, týkající se zveřejňování příspěvků. V úvodu uvedl, že v Brodíku nikdy nebyla prováděna cenzura a nebyly zveřejňovány pouze příspěvky, obsahující vulgární výrazy nebo jinak nevhodný obsah. Dále uvedl, že předchozí starosta obce před tiskem zpravodaj nikdy nekontroloval, zatímco nyní zpravodaj před tiskem vždy odsouhlasí starostka obce. Seznámil přítomné s obsahem dopisu p. Josefa Černého z Přestavlk, vyjadřujícím nesouhlas se zveřejňováním některých příspěvků občanů a doporučením takového řešení, aby si dotyčný zřídil vlastní vydavatelství za své a ne aby zveřejňoval své názory na úkor obce. V závěru svého dopisu vnesl dotaz, jaký je postup zveřejnění článku, zda stačí zajít za tiskařem nebo jak je to. Proto na tomto zasedání bylo uvedeno, že po shlednutí příspěvku p. Koleča starostkou obce (a po vyjádření jejího nesouhlasu se zveřejňováním) byl článek rozeslán všem zastupitelům k rozhodnutí a drtivá většina byla pro zveřejnění článku a nezavádění cenzury. Nyní ovšem opět nastávají v tomto ohledu neshody mezi občany a zastupiteli a je třeba situaci řešit a rozhodnout, jak to bude dále.

Zastupitel Leoš Matějus navrhl stanovit maximální délku příspěvku, a pokud má být zveřejněn příspěvek delší, aby byl zpoplatněn (*pozn.: tedy bylo by to de facto vydáno jako placená inzerce*).

Paní Marie Černá z Přestavlk podala vysvětlení, že vyjádření zaslané jejím manželem bylo určeno na jednání zastupitelstva a nebylo myšleno jako příspěvek do Brodíku. Petr Kotera uvedl, že z úvodu jeho dopisu je to zřetelné, ale tento dopis obdržel od starostky obce s tím, že jej má zveřejnit v Brodíku, proto byl do Brodíku zařazen. Text neobsahuje nic špatného či nevhodného a je to názor druhé strany, takže proč by nemohl být zveřejněn.

Pan Karel Skalický vnesl dotaz na složení redakční rady a uvedl, že rozhodovat by měla tato redakční rada, která by měla podávat návrhy řešení takovýchto věcí zastupitelstvu obce.

Další z přítomných občanek vyjádřila názor, že zpravodaj by mohl být vydáván jen 1x za 2 nebo 3 měsíce, že i ve větších obcích a městech, např. v Doudlebách, vydávají zpravodaj čtvrtletně a vyzdvihla také hezký obsah tohoto doudlebského zpravodaje. Uvedla, že někde zpravodaje vychází i pololetně nebo dokonce jednou za rok. Poté dodala, že se jí nelíbí zveřejňování jmen ve spojitosti s tím, kdo a co řekl na veřejném zasedání. Zastupitelka p. Witczaková a starostka obce p. Rojková k tomu uvedly zapisovateli Petru Koterovi, že v zápisech ze zasedání např. Kostelce nad Orlicí vlastně také nejsou účastníci diskuse uváděni jmenovitě a že to v zápise být nemusí. Proto tento podnět byl poslední písemný záznam do ručního zápisu z tohoto zasedání, jelikož pokud nemá být uvedeno KDO

něco řekl, pak nemá cenu uvádět ani CO tedy kdokoli řekl v jakékoli plodné diskusi, význam má v takovém případě pouze shrnutí diskuse jako celku.

Tedy shrnutí zbytku diskuse (*jak ji vstřebal zapisovatel*) bez uvedení jmen zní, že v průběhu této diskuse se na zasedání dostavil také občan naší obce, jehož příspěvků do obecního zpravodaje se diskuse týká především a bylo ještě dále probíráno, jaký má kdo z přítomných názor na vydávání takovýchto příspěvků. Pokud jde o omezení vydávání zpravodaje, pro to se vyslovovali i někteří další z šesti přítomných občanů a přiklonila se k této možnosti i jedna zastupitelka, podle níž by zpravodaj stačilo vydávat 1x za dva měsíce. Zastupitel Petr Kotera podal návrh, aby tedy byl vznesen dotaz na občany, zda chtějí měsíčník s aktuálními informacemi, nebo zda chtějí čtvrtletník s informacemi, co bylo před čtvrt rokem a nemožností zveřejňování aktuálních informací obce a pozvánek na daný měsíc. K tomu se někteří z přítomných vyjádřili tak, že by občané stejně žádný dotazník nevyplnili a že je jasné, že by chtěli zachovat měsíčník, jelikož netrpělivě čekají, co do toho zase kdo napsal. Toto vyjádření ovšem dosti odporuje tvrzení stejné skupiny občanů o nějakou chvíli dříve, že tyto články nikoho nezajímají, občanům vadí a nikdo je nechce. Každopádně bylo doporučeno, aby o tom zastupitelé rozhodli sami na své pracovní schůzce bez veřejnosti. Tak se nakonec zastupitelé také prozatím rozhodli a věc bude řešena na následující pracovní schůzce. S tímto byla diskuse uzavřena.

Na závěr zasedání starostka obce všem přítomným poděkovala a poté zasedání ukončila.

Příští veřejné zasedání by se mělo konat v obvyklém termínu, a to ve čtvrtek 27. února v místní části Přestavky. V případě potřeby může být svoláno mimořádné zasedání dříve. Pozvánka bude vyvěšena na úředních deskách obce.

## Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Borovnice č.1/2014 ze dne 8. ledna 2014

Zastupitelstvo obce Borovnice na veřejném zasedání projednalo jednotlivé body programu s tímto výsledkem:

Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje:

- změnu rozpočtu na rok 2013 č. 5
- seznam vyřazených DKP a investic v roce 2013 na základě inventarizace provedené inventarizační komisí
- žádost p. Romana Placheckého z Borovnice čp. 79 o odkup obecního pozemku p.č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna o celkové výměře 809 m<sup>2</sup> za smluvní cenu 10.000,- Kč
- smlouvu o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene s firmou ČEZ Distribuce, a.s., týkající se zřízení přípojky elektrické energie ke stavbě p. Romana Placheckého přes obecní pozemky p.č. 366/2 a p.č. 198 v k.ú. Borovnice u Potštejna
- žádost p. Miloslava Jireše z Borovnice čp. 8 o vyjádření souhlasu se záměrem stavby rodinného domu a vyjádření k existenci sítě
- cenovou nabídku p. Kamila Matějky z Rájce ve výši 25.000,- Kč s DPH na provedení opravy kanálu v Borovnici u Jirešů

Zastupitelstvo obce Borovnice pověřuje:

- starostku obce uzavřením smluv či jejich změn, schválených na základě tohoto jednání zastupitelstva, a přípravou smluv k odsouhlaseným žádostem

Dne 14. ledna 2014

---

Marie Kaplanová, ověřovatel

---

Pavína Witczaková, ověřovatel

---

Petr Kotera, zapisovatel, místostarosta

---

Soňa Rojková, starostka obce